

**RETIFICAÇÃO III DO EDITAL DE ABERTURA  
CONCURSO PÚBLICO 01/2019**

A Prefeitura Municipal de Jardimópolis, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e em consonância com a Legislação Municipal, Estadual e Federal, em vista do disposto no art. 37, inciso II da Constituição da República Federativa do Brasil faz saber que **ficam alterados os seguintes dispositivos**, conforme abaixo:

**1 – DA RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA**

**Onde se lê:**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>
Período das Inscrições	04 a 17/02/2019
Data limite para recolhimento da Taxa de Inscrição	18/02/2019

**Leia-se:**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>
<b>Período das Inscrições</b>	<b>04 a 21/02/2019</b>
<b>Data limite para recolhimento da Taxa de Inscrição</b>	<b>22/02/2019</b>

Os demais itens permanecem inalterados.

Jardinópolis, 15 de fevereiro de 2019.

**Dr. JOÃO CIRO MARCONI**  
Prefeito Municipal